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 MA NUMESC PRICOPIE C. L., AM 46 DE ANI 
Am absolvit Colegiul de Muzeologie la Stat, dupa care am dorit din tot sufletul să-mi continui 
studiile la Spiru Haret, specializarea istorie, apropiată studiilor anterioare, după cum cer 
prevederile.După ce am terminat Muzeologia la Stat si specific cu medii aproape de 10 , am fost 
singura dintre toti absolventii care am umblat până la depersonalizare , până la nebunie, 3 ani de zile 
pentru a-mi găsi un loc de muncă si nu am găsit. În acest timp, toti colegii mei care aveau note mici, 
au fost angajaţi în învăţământ, sau muzeografi , etc. Succesul lor a fost  , după cum am aflat,  în 
funcţie de pile, bani etc. 

 Eu neavând nimic, degeaba am învăţat zi si noapte, timp în care aveam şi familie şi copil de 
care trebuia milităreşte să îngrijesc. După trei ani de bătut la uşile Statului, am ajuns o legumă, 
aproape de nebunie. O minune dumnezeiască m-a ajutat să-mi fac formele la o instituţie pentru un 
post de secretară cu studii medii pe care l-am pierdut în trei săptămâni, înainte de a intra în 
activitate,  pentru că în locul meu a fost adusă o persoană cu studii medii , pila cuiva mare, care 
valora mai mult decât truda mea pentru studii superioare. 

 Între timp, am avut comoţie cerebrală şi vreme de o lună, nu am fost om , nu am mâncat , 
vorbit , mişcat, decât foarte greu, aproape imposibil. Nu am crezut că voi mai supravieţui, dar poate 
atunci era mai bine să plec dincolo pentru că  destinul îşi pregătea înaintea mea Armaghedonul. 

 Între timp am încercat să fac o facultate de istorie –geografie la zi , la Stat , cu taxă foarte 
scumpă, si din cauza situaţiei financiare imposibile, fiind singură in lupta mea cu viata, am pierdut 
studiile după un an de zile. 

 Nu puteam trăi . Sufletul meu nu era împăcat şi după ce am căpătat nişte bani , m-am inscris 
din nou la o facultate de istorie –filosofie, la ID , la Stat , cu taxă destul de mare şi din nou, după un 
an, sau 2, nu mai tin minte, am renunţat  pentru că nu mai aveam bani. Toate aceste pierderi mari 
mi-au ars fiinţa şi doar oamenii mari la suflet , chiar dacă nu au trecut prin aşa ceva , pot să 
înţeleagă.  

 Aflând de Universitatea Spiru Haret, că este o universitate mare, de prestigiu, că nu 
jumuleşte omul de rând, de bani şi poţi să –ţi continui studiile , m-am înscris la istorie ID . 
Şi pentru că întregul popor român , milos, bun, generos, săritor la bine, a făcut vâlvă pe seama 
formei de invăţământ ID, eu vreau să specific următorul lucru. Este o vârstă când, dacă ai familie, 
servici, probleme , necazuri, copii, nu-ţi mai permiţi să faci o facultate la zi. Este imposibil. De ce 
nu se înţelege ? Unde este mila, bunătatea, toleranţa, dumnezeirea poporului român care se afişează 
peste tot ? OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO, popor ales !!!!!!!!!!!!!!!! 

 Menţionez în mod deosebit că, la Universitatea Spiru Haret, specializarea istorie, forma ID , 
Centrul teritorial Suceava, am învăţat dumnezeieşte, am imprimat toate sintezele, am cumpărat toate 
cărţile, am răscolit bibliotecile oraşului Suceava , disperată să pot trece examenele cu bine şi prin 
mila lui D-zeu, să se termine calvarul meu cu facultăţile .  

 



 Stimate domnule rector, stimaţi profesori de la istorie şi de la celelalte facultăţi, eu nu am 
dormit nopţile, citind cărţile să-mi clarific cunoştinţele în materie, să ştiu a răspunde în faţa 
examinării şi această mărturisire a efortului meu imens pe care o fac înaintea dumneavoastră, o aduc 
cu răspundere înaintea lui Dumnezeu jurând că acesta este purul adevăr. 

 Cât despre examenele date, am tremurat cu toată fiinţa mea la fiecare examen, într-o 
atmosferă cât se poate de strictă, dură şi în locul meu nu a fost mama, bunica, străbunica sau 
strămoşii mei din sec XVI, nu am mituit calculatorul , nu au fost sentimente între mine şi calculator, 
nu am tratat cu calculatorul ci el m-a tratat pe mine cât se poate de aspru, rece, mut, străin, notându-
mă independent de voinţa mea..  
Oare toate examenele mele pot fi anulate cu atâta cruzime ? 
Oare sufletul meu poate fi călcat în picioare fără mustrare de cuget ? 

 Mai mult, după absolvirea facultăţii de istorie, la Spiru Haret , (în anul 2007 am luat licenta 
, la ID pe care doamna ministra spune ca mi-o spulberă, pentru ca am fost la Centrul teritorial 
Suceava chipurile,) pentru că mi-a plăcut în mod deosebit Spiru Haret si specializarea masteratului 
Civilizaţii româneşti în context european la istorie, nu am vrut să fac masterat la Stat si mai mult, la 
Stat masteratul era dublu, adică 20 de milioane pe an , taxă ce îmi era cu neputinţă să o plătesc. 

 Din dragoste pentru Spiru Haret şi din motive financiare am ales din nou Spiru Haret.la 
masterat. 
De ce este deranjată  ţara, de taxa mică a Universităţii Spiru Haret ? Care universitate a mai venit in 
sprijinul celor săraci afară de Spiru Haret ?  NICI UNA !!!!!!!!!!!!!!!! 
Adică numai cei bogati să facă studii ? Noi, cei săraci dar demni, noi cei care nu am avut 
posibilitate să facem o facultate la vârsta de 18 ani, din motive financiare si acum avem o vârstă, de 
ce nu avem dreptul la viaţă ?. De ce ? De ce ? 

 Acum sunt în semestrul 3 la masterat –istorie. Pe lângă toate acestea, mi-am înscris şi 
băiatul meu la Universitatea Spiru Haret , tot la istorie. Este deja în anul 3 ID Suceava. 
Stimata doamnă ministră a spus peste tot, în mass-media că vor fi recunoscute doar diplomele celor 
de la zi şi ID Bucureşti dar cei de la centrele teritoriale din tară, vor fi anulati definitiv si pentru 
vecie. 

 Stimate domnule rector, stimaţi profesori, Inaltă Justiţie Divină, Curte 
Europeană a Drepturilor Omului, după tot efortul meu de ani zbuciumaţi din anul 
1996 de când  tot fac  studii superioare, şi nu le mai termin , după toate pierderile 
mele , cu nici un chip nu voi accepta distrugerea vieţii mele, pierderea licenţei la 
istorie Spiru Haret pe care am obţinut-o în rigorile şi regulile legii ,nu voi accepta 
pierderea masteratului care imi este atât de drag, nu voi accepta pierderea 
facultăţii copilului meu care este deja în anul 3 şi pentru care merită să-mi dau 
viaţa , să nu aibă acelaşi destin ca mine. 

 Dacă Doamna Andronescu nu a gustat din suferinţă în viaţă, ea împreună cu cei care o 
susţin , atunci eu am băut paharul chinurilor cumplite şi nu voi lăsa să mi se ia totul, să rămân goală, 
pustie, anulată, eu şi copilul meu. Singură am luptat pentru aceste drepturi si nu mi-a fost uşor 
deloc, ci fiecare centimetru de teritoriu în luptă cu viaţa , l-am câştigat cu preţ de sânge. 

 Vă aduc la cunoştinţă că, în ţară se desfăşoară un adevărat masacru sufletesc asupra celor 
care au absolvit Spiru Haret , indiferent de anul absolvirii, începând de la cei din universităţi, 
angajatori, până la cei de rând, de pe stradă. Nu pot crede că se repetă istoria şi ştiţi despre ce 
vorbesc şi eu în pofida lacrimilor mele insistente am ajuns paria.  
Este îngrozitor şi prea puţin spus. Stimate domnule rector, nu mai dorm nopţile, simt clar că 
înnebunesc, nu pot accepta ca niste oameni să-mi ia dreptul la viaţă, singura mea licărire, singura 
speranţă, singura mea fericire pe care o mai aveam şi prin care simţeam că sunt OM. 
 
 
 



 Deşi nu văd nici o cale de spălare a mizeriei aruncate pe haretişti, totuşi , nu ştiu cum, dar 
cei ce au făcut-o trebuie să plătească daunele noastre morale. Poate alţii sunt mai tari însă cei 
sensibili trec prin iad în fiecare secundă. Este de nedescris . Pe mine m-au distrus complet şi dacă 
mor , voi muri demn, luptând pentru dreptul meu până la ultima mea suflare de viaţă. Nu mai am 
absolut nimic de pierdut. 
Am avut parte la istorie de profesori minunati atât la facultate cât şi la masterat. Erau viaţa 
mea. Eram nespus de fericită şi trăiam doar prin şi pentru această fericire. 

 Stimate domnule rector, vă implor , împreună cu toţi profesorii, cu toată 
justiţia, cu toţi haretiştii, cu Puternicul Creator Dumnezeu,  cu nici un chip , nu lăsati 
să ne spulbere diplomele, să ne supună din nou examenelor de licenţă, să ne spulbere 
vieţile , familiile, copiii. 

 Vă implor, Excelenţă!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
Doresc nespus să se termine odată cu tensiunea în care abia supravieţuim în ultimul timp. 
Toţi haretiştii pe care-i cunosc, spun aceleaşi lucruri, că înnebunesc în faţa acestui atac , acestui 
dezastru.. În ţară a pornit o anchetă prin care angajatorii vor sa dea afara pe cei care au absolvit la 
ID Spiru si nu primesc pe cei care au absolvit Spiru si mai ales ID. Strigătul nostru trece de cele câte 
ceruri sunt în Univers. 

 Cerem o lege prin care să avem si noi aceleaşi drepturi ca şi ceilalţi 
absolventi de universităţi din ţară iar cine va îndrăzni să ne discrediteze, să 
plătească aspru în instanţă uciderea sufletului nostru. Sufletul este doar al lui 
Dumnezeu 
Vă multumesc pentru răbdarea cu care aţi citit scrisoarea. 
Vă implor, cu fruntea plecată în faţa dumneavoastră, iertaţi-mi îndrăzneala de a vă scrie. Inima mea 
este PULBERE. 
Dacă nu va cer prea mult, vă rog, dati-mi un raspuns .Am absolută nevoie. 
 

 Adâncă supunere, nemărginit respect pentru Dumneavoastră şi pentru 
întregul Senat, profesori care luptaţi pentru izbăvirea noastră din mâna unui 
neam pe care nu-l mai înţeleg deloc. 
 
                                                       Pricopie C. L. 
 


